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Miloš Bondy začíná své vzpomínky popisem transportu do Terezína spolu se 

svými rodiči. Tehdy mu bylo 16 let. Na počátku února 1943 byla celá rodina 

transportována na východ, do vyhlazovacího tábora Osvětimi-Březinky. Zde 

začíná stěžejní část vzpomínek Miloše Bondyho – od úvodní selekce na rampě, 

kde byla maminka zařazena mezi ženy jdoucí do plynové komory, přes pobyt 

s tatínkem v úvodní „karanténě“ po zvykání si na nelidské a vražedné 

podmínky života v táboře. V zimě na přelomu let 1944 a 1945 s blížící se 

frontou a Rudou armádou začala SS Osvětim postupně vyklízet. Miloš Bondy 

byl nejprve transportován do Sachsenhausenu, odtud pak do pracovního 

tábora Ohrdruf, pobočného tábora Buchenwald. Těsně před koncem války byl 

odtud hnán jedním z takzvaných pochodů smrti  do Eisenachu, kde se dočkal 

osvobození Američany i cesty zpět do své vlasti. Kniha je mimořádně cenným osobním svědectvím o 

tom, čemu byly oběti holokaustu vystaveny. Jejich autor zachytil mnoho konkrétních detailů fungování 

táborové mašinerie, příběhy některých svých spoluvězňů i táborovou hierarchii. Vše podává velmi živě 

a místy i s nečekaným humorem. 

 

Tři mladé matky a jejich neobyčejné příběhy odvahy, utrpení a přežití. Mezi 

milionem obětí holokaustu, které byly v roce 1944 poslány do 

koncentračního tábora Osvětim-Birkenau, prošly Priska, Rachel i Anka jeho 

branami s tajemstvím – všechny tři právě otěhotněly, a svému osudu musely 

čelit samy, bez manžela. S obrovským strachem z budoucnosti, poté, co už 

ztratily tolik svých blízkých, se tyto mladé ženy upnuly k tomu jedinému, co 

jim v životě zbylo: zachránit sebe a své nenarozené dítě. Kniha mapuje 

neuvěřitelné příběhy těchto tří žen – nejdříve do Osvětimi, pak do 

německého pracovního tábora, kde, polomrtvé hlady a udřené z nelidské 

práce, se snažily zakrýt svůj zdravotní stav. A nakonec je čekala pekelná 

17denní cesta vlakem s tisíci dalšími vězni přes západní a jižní Čechy do 

tábora smrti v rakouském Mauthausenu.  

 

Ten zážitek si málokdo na světě chtěl nechat ujít. Tajemné zelené záblesky, 

snad až odkudsi z hlubin vesmíru, šlehaly oblohou, celou noc trvala ta 

ohromující podívaná. Pro drtivou většinu lidstva to byla poslední věc, 

kterou viděla. Nadpozemský jev většinu zemské populace oslepil. Jedna 

katastrofa by však planetu nezdecimovala. Musela se k ní připojit druhá. 

Průmyslové rostliny, genetickou mutací proměněné v pohyblivá, jedovatě 

žahající monstra, využijí oslabení pána tvorstva a začnou jej systematicky 

vyhlazovat z povrchu zemského. Nastal den trifidů. Bude zároveň 

posledním dnem člověka? Na to odpovídá klasická katastrofická sci-fi, která 

se vám v tomto vydání dostává po dlouhé době do rukou ve své 

necenzurované podobě.  

 



 

Píše se rok 1941. Lině je patnáct let a těší se, že po prázdninách půjde na 

uměleckou školu. Jednoho večera k nim domů ale vrazí sovětská tajná policie 

a společně s její matkou a malým bráškou ji odvlečou pryč. Čeká je deportace 

do pracovních táborů na Sibiři. Lina se musí naučit bojovat o život, přijímat 

obtížná rozhodnutí, spolknout ponižování a bití a hlavně se nenechat zlomit, 

udržet si vlastní lidství. A to se jí daří díky rodině a také lásce k výtvarnému 

umění. I přes ohromné riziko si kreslí a zapisuje, co všechno ona a ostatní lidé 

okolo ní zažívají. Nejdříve kreslí, protože doufá, že se díky obrázkům a 

vzkazům jejímu otci podaří je najít a zachránit. Později proto, aby uchovala 

paměť národa a vzdala tak poctu tisícům nevinných lidí, kteří byli odsouzeni 

k smrti, ať už okamžité při popravách, nebo pomalejší v pracovních táborech. 

Linin pohnutý příběh je plný lidské krutosti a nenávisti, ale zároveň lásky a 

naděje.  

 

 Syrově drsná výpověď nevinně odsouzeného mladého trampa, který se 

provinil jen tím, že byl ve špatný čas na špatném místě. Jeho cesta brutálními 

pracovními tábory v normalizační době, kdy všichni mlčeli a užívali si 

populární hudby a veselých filmů. Skutečný příběh z dávno zapomenutého 

minkovického pekla, vězni přezdívaného Minkau – podle nacistického 

vyhlazovacího tábora Auschwitz-Birkenau, se kterým si ten český v ničem 

nezadal. 

 

 

 

26. dubna 1986 zničila série výbuchů reaktor a budovu 4. energobloku 

černobylské atomové elektrárny, nacházející se nedaleko od běloruských 

hranic. Černobylská katastrofa se stala největší technologickou katastrofou 

20. století. Kniha laureátky Nobelovy ceny Světlany Alexijevičové je 

sestavena z rozhovorů s lidmi z černobylské oblasti, jejichž život neštěstí 

zásadně ovlivnilo, s vdovami po hasičích, kteří byli jako první bez jakékoliv 

ochrany posláni hasit hořící elektrárnu, s mobilizovanými vojáky nasazenými 

v obrovském měřítku, často nesmyslně, na likvidaci následků katastrofy, s 

vysídlenými rolníky, vědci, kteří měli zakázáno informovat obyvatelstvo, 

stranickými pracovníky, kteří zbytečně a marně čekali na pokyny shora. 

Můžeme ji číst jako varování před technologickou apokalypsou, ale i jako 

obžalobu komunistického režimu, jehož vinou byla černobylská elektrárna postavena fušersky a s 

nedostatečnou precizností a který v okamžiku, kdy bylo potřeba rázně jednat, lhal vlastním lidem, 

rozsah celého neštěstí zastíral. 

  



 

Na jaře roku 1986 se spolužačky Valentina a Oksana probudí a obloha nad 

jejich hlavami je vztekle rudá. Reaktor v jaderné elektrárně Černobyl 

explodoval. A než se stihnou vzpamatovat, ocitnou se ve vlaku do 

Leningradu, kde mají teď bydlet u Valentininy babičky. V roce 1941 musí 

Rivka utéct z Kyjeva dřív, než tam dorazí Němci. Její cesta je plná nebezpečí, 

protože jak Němci, tak Rusové ji zatracují kvůli židovské krvi. Dívky v roce 

1986 i 1941 musí zjistit, komu věřit a jak si uchovat naději. 

 

 

 

Napínavý pohádkový příběh plný naděje. Království jménem Přehršlánie 

bývalo nejšťastnější na světě. Oplývalo spoustami zlata, zdejší král měl 

nejkrásnější knír ze všech a po místních dobrotách lidé tančili blahem. Jen 

v mlžném Mokřadu na severu žil podle legendy strašlivý Ikabog. Všichni 

věděli, že jsou to povídačky, ale ty někdy začnou žít vlastním životem. Co 

když se taková legenda rozhodne srazit království na kolena a unést dvě 

děti ve víru dobrodružství, o které ani za mák nestály? 

 

 

Toho kluka znala Hadley jen od vidění. Když jedno ráno školu oblétne zpráva, 

že je mrtvý, nechápe. Jak se vůbec jmenoval? Archer? Od té doby nedokáže 

myslet na nic jiného. Co ho vedlo k tomu, že si sáhl na život? Když nad tím 

během Archerova pohřbu přemýšlí, přistoupí k ní neznámý cizinec v černém. 

Nabídne jí, že ji vrátí o dvacet sedm dnů nazpět, aby mohla přijít na to, co se 

stalo, a pokusila se jeho smrti zabránit. Hadley má pocit, že tuto šanci musí 

využít. Dostala možnost zachránit lidský život! Jenže co když tím, že změní 

Archerovu minulost, ohrozí svoji budoucnost? 

 

 

Je lepší zjistit pravdu, nebo věřit lžím? Když se sedmnáctiletá Sky seznámí s 

Deanem Holderem – možná jediným klukem, jehož provází ještě horší pověst 

než ji – něco se v ní změní. S ním poprvé ucítí něco, co v ní všechny povrchní 

známosti předtím probudit nedokázaly. Holder ji uchvátí i vyděsí už během 

prvního setkání, ale hlavně ji dokáže probrat z citové otupělosti, kterou už 

začala považovat za součást své povahy. A vyvolat v ní vzpomínky na minulost. 

Vzpomínky tak bolestné, že by si přála nechat je dál hluboko pohřbené. 

 

 

  



  

Občas právě ten, kdo nás nejvíc miluje, dovede nejvíc ublížit. 

Lily to neměla v životě vždycky jednoduché. Ušla ale dlouhou cestu a teď žije v 

Bostonu a rozjíždí vlastní business. K tomu se ještě seznámila s dokonalým a 

neskutečně přitažlivým neurochirurgem Rylem. Vypadá to, že jí všechno vychází 

na jedničku. Ryle je do Lily blázen, pronásledují ho ale traumata z minulosti, 

kvůli kterým se jejich vztah komplikuje. Když se navíc do Lilyina života vrátí její 

láska z dětství Atlas, všechno, co si tak důkladně budovala, se začíná rozpadat.  

 

 

Vysoko nad Brnem ční zázračný dům. Postaven na míru židovsko-

křesťanskému novomanželskému páru vyzařuje bohatství, sebevědomí, krásu 

a majestátnost. Avšak jen do chvíle, než do země vstoupí nacistické vojsko a 

majitelé musí opustit vilu i zemi. Román, jenž na pozadí životních osudů 

majitelů vily zrcadlí tragédii celého českého národa, byl v létě roku 2009 

nominován na prestižní cenu The Man Booker Prize. 

 

 

 

V létě roku 1968, v období pražského jara a studené války, zavede prázdninové 

dobrodružství dva studenty z Oxfordu, Eleanor a Jamese, až do socialistického 

Československa. Ocitají se tak náhle ve víru dění, jehož úhelnými kameny jsou 

nejen politické události, ale také láska a zrada. Tento promyšleně vystavěný a 

dějově strhující román čtenářům znovu nabízí pohled na zásadní okamžiky 

české historie z perspektivy úspěšného britského autora. 

 

 

 

Během globálního povstání je lidstvo vyhlazeno právě těmi stroji, které byly 

vyrobeny, aby mu sloužily. Nyní světu vládnou Jedny světové inteligence – 

obrovské mainframy, které asimilovaly mysli milionů robotů. 

Ale ne všichni roboti jsou ochotni vzdát se své individuality… 

 

 

 

 

 

 



Jeden z nejúspěšnějších románů Julese Verna, který je stále živý díky 

tajuplné postavě kapitána Nema. Vedle Nema si oživte postavy 

profesora Aronnaxe, jeho sluhy Conseile, harpunáře Neda Landa nebo 

prostředí bájného Nautila. Znalec a sběratel „verneovek“ Ondřej Neff 

příběh nově převyprávěl, takže je přístupný a atraktivní i pro současného 

čtenáře. Ozdobou knihy jsou ilustrace Zdeňka Buriana - právě současné 

vydání obsahuje všech 16 kvašů a všechny pérové kresby, které dokonale 

podtrhují exotickou a dobrodružnou notu tohoto příběhu. 

 

 

 

Znáte ten pocit, když se vám nechce začít dělat na nějakém úkolu? 

Stává se vám, že odkládáte i věci, které opravdu dělat chcete? Snažíte 

si sami sobě poručit, ale neposlechnete se? 

Petr Ludwig v původní české publikaci opírající se o poslední vědecké 

výzkumy světových univerzit z oblasti lidského rozhodování, motivace 

a produktivity přináší odpověď na otázku, kterou si klade každý z nás: 

Jak z toho ven? Jak být produktivnější bez větší únavy? Jak začít využívat 

náš čas efektivněji? Jak prožít každý den naplno? 

Tato kniha vám pomůže s váháním a odkládáním dlouhodobě bojovat 

a zlepší vaši schopnost využívat čas smysluplněji.  

Prvního ledna máme všichni jasno v tom, že přestaneme kouřit, začneme 

víc cvičit nebo uklízet. Jenže do února už jsme zase tam, kde jsme byli. Proč? 

Naší nejhlubší motivací je pohodlí a lenost. Energie je vzácná a evoluce naše 

mozky nastavila tak, abychom jí šetřili. Řešení spočívá v systému! James 

Clear vás seznámí se čtyřmi zákony behaviorální změny a pomůže vám 

nastavit si prostředí tak, aby vám lidská přirozenost nejen nepřekážela, ale 

přímo hrála do karet. V knize se mimo jiné dozvíte: 

jak se zbavit letitých zlozvyků a získat dobré návyky jak se díky každodenní 

změně o jediné procento exponenciálně zlepšovat jak si udělat na nové 

návyky čas (i když se zrovna svět zbláznil) jak vám pomůže „kumulování 

návyků“, „pravidlo dvou minut“ či „spojování lákadel“ jak nemyslet na cíle, 

zato si vytvořit silnější identitu a sebevědomí jak přizpůsobit své okolí pro 

snazší dosažení cílů jak se vyhnout nejčastějším chybám a kudy se vrátit na trať, když ztratíte směr. 

 

Další titul ze série přehledových oborových publikací představuje 

zasvěcený úvod do oboru biologie a nepochybně osloví všechny, kteří se 

chtějí dozvědět víc o životě kolem nás, ať už je to diverzita, evoluce, nebo 

ekologie. Využívá atraktivní formu mozaiky a prostřednictvím textů, 

doprovodných ilustrací a názorných schémat přináší odpovědi na 

nejnaléhavější otázky o veškerém životě na planetě Zemi. 

 

 



Poutavá učebnice určená k přípravě na maturitu a k přijímacím zkouškám na 

vysoké školy. Obsahuje celou středoškolskou látku českého jazyka, je 

přehledně rozdělena do 15 kapitol, které jsou dále členěny na menší 

podkapitoly. 

 

 

 

 

Poutavá učebnice určená k přípravě na maturitu (i k nové podobě maturity) 

a k přijímacím zkouškám na vysoké školy. Obsahuje celou středoškolskou 

látku literatury i teorie literatury. Kniha je přehledně zpracována do 22 

kapitol, které jsou dále členěny na menší podkapitoly. Snadnou orientaci v 

textu podporuje grafické odlišení ústředního textu od doplňujících 

poznámek a zajímavostí. Knížka je doplněna portréty literárních osobností, 

ukázkami z děl, obsahy děl, společensko-historickým pozadím doby.  

 

 

Poutavá učebnice určená k přípravě na maturitu a k přijímacím zkouškám na 

vysoké školy. Rozšiřuje poznatky z Odmaturuj z literatury 1, obsahuje 167 

vybraných děl české a světové literatury od počátků do současnosti, 

zahrnuje prózu i poezii. Kniha je doplněna ukázkami z děl, podnětnými 

otázkami, vysvětlením literárněvědných pojmů, obrázky, poznámkami a 

zajímavostmi. Každému dílu je věnována jedna strana a text je přehledně 

členěn na 3 části: charakteristiku, obsah a strukturu díla. Snadnou orientaci 

v textu podporuje grafické odlišení ústředního textu od doplňujících 

poznámek a zajímavostí.  

 

 

V Kníšce Karla Kryla se česká folková legenda představuje nejen jako autor 

písňových textů, ale také jako velmi osobitý básník. 

Texty písní Karla Kryla, doplněné vlastními ilustracemi. 

 

 

 

 

 

 

 



Jedno z nejoriginálnějších protiválečných literárních děl všech dob vypráví 

příběh mladého Američana s německými kořeny, který se za druhé světové 

války dostal do německého zajetí a přežil fatální bombardování Drážďan, aby 

se v pozdějším věku dožil situace, kdy přestne být vázán současností a 

dokáže se přesouvat v čase, což mu není až tak moc platné, neboť ho unesou 

mimozemšťané a vystaví ho ve své zoo jako exponát člověka dvacátého 

století. 

 

 

Výbor z celoživotního díla významného českého básníka ze dvou třetin 

tvoří verše napsané ve vlasti, zbytek obsahuje verše z britského exilu. 

 

 

 

 

Komiksová adaptace díla. Jedno z nejznámějších děl světové literatury 

v sobě pojí prvky společensko-politického a vědecko-fantastického 

románu. Je obžalobou diktatury ve všech jejích podobách. Čtenář se 

ponoří do osudů čestného, citlivého a uvažujícího Winstona Smitha, 

který se vzepře systému, za což zaplatí krutou daň. Orwell touto knihou 

předpověděl společenský vývoj a neustále vzbuzuje mezi novými 

čtenáři nadšení a fascinaci. 

 

 

 

 

 

Kazu Brekkerovi a jeho lidem se podařil nevídaný kousek, za který měli 

přislíbenou tučnou odměnu. Jenže místo toho, aby se o ni rozdělili, čekala na 

ně zrada. Proto musí napnout všechny své síly, aby získali to, co jim patří. V 

temných ulicích zkorumpovaného Ketterdamu se mezitím schyluje k válce. 

Nebezpečná smrtící droga jurda parem se tu stává předmětem boje o moc. 

Obstojí Kazova prohnanost proti nepřátelům a zůstanou mu jeho lidé vůbec 

věrni? 


